2016年肥城市公开招聘教师面试须知

2016年肥城市公开招聘教师面试工作在市教师招聘工作领导小组领导下，由市人社局、市教育局联合组织实施。具体事项安排如下，望入围面试的考生认真阅读并严格遵照执行。

一、时间及地点

面试时间：初中、幼师和定向岗位职位报考人员的面试时间为2016年9月24日（星期六）；高中和小学职位报考人员的面试时间为2016年9月25日（星期日）。

面试地点：肥城市实验中学（山东省肥城市向阳街036号）。

2、 方式及内容

    面试采用说课方式。

说课内容为报考学段相应学科教材内容。幼儿教师同时加试两项个人才艺，考生可在唱歌、器乐、舞蹈三项中抽签确定其中两项进行才艺展示，展示题目自定。使用乐器在电钢琴、电子琴、手风琴、吉他、二胡、口琴、笛子中任选一种，考场只提供电钢琴，其余乐器考生自备；舞蹈伴奏曲目自备（拷贝于U盘上，曲目为MPEG、WMA、MP3格式），考场准备播放工具。定向岗位考生面试主要测试教育理论素养、教学管理知识、语言表达能力、教育教学综合分析和问题处理能力等。

    三、功能室安排及考生分组

1、候考室

候考室在综合楼五楼安排八口，南面楼自西向东、北面楼自东向西依次排列。

初中、幼师和定向岗位职位报考人员候考室共八口，第一候考室为语文学科，第二候考室为数学定向岗位学科，第三候考室为英语特教学科，第四候考室为政治地理信息学科，第五候考室为物理化学学科，第六候考室为音乐体育美术学科，第七候考室为历史生物学科，第八候考室为幼师学科。

高中和小学职位报考人员候考室共八口，第一候考室为高中语文高中历史学科，第二候考室为高中数学高中体育小学体育学科，第三候考室为高中英语高中信息学科，第四候考室为高中政治高中地理高中音乐小学音乐学科，第五候考室为高中物理高中化学小学科学小学数学学科，第六候考室为高中生物小学美术学科，第七候考室为小学语文小学品德学科，第八候考室为小学英语小学信息学科。
2、课题抽签室
    课题抽签室在综合楼四楼北面楼最西室，共一口。
3、备课室

备课室在综合楼四楼安排三口，南面楼自西向东安排前两口，北面楼最东室安排第三口。

初中、幼师和定向岗位职位报考人员备课室共三口，第一备课室为语文数学政治地理体育信息定向岗位备课室，第二备课室为英语历史物理化学生物音乐美术特教备课室，第三备课室为幼师备课室。

高中和小学职位报考人员备课室共二口，第一备课室为语文数学政治（品德）历史地理音乐备课室，第二备课室为英语物理（科学）化学生物体育美术信息备课室。

4、说课室

说课室在综合楼三楼安排八口，南面楼自西向东、北面楼自东向西依次排列。

初中、幼师和定向岗位职位报考人员说课室共八口，第一说课室为语文学科，第二说课室为数学和定向岗位学科，第三说课室为英语和特教学科，第四说课室为政治地理信息学科，第五说课室为物理化学学科，第六说课室为音乐体育美术学科，第七说课室为历史生物学科，第八说课室为幼师学科。

高中和小学职位报考人员说课室共八口，第一说课室为高中语文高中历史学科，第二说课室为高中数学高中体育小学体育学科，第三说课室为高中英语高中信息学科，第四说课室为高中政治高中地理高中音乐小学音乐学科，第五说课室为高中物理高中化学小学数学小学科学学科，第六说课室为高中生物小学美术学科，第七说课室为小学语文小学品德学科，第八说课室为小学英语小学信息学科。 

5、成绩汇总室
成绩汇总室在综合楼二楼南面楼最西室，共一口。   

6、休息室
考生说课完毕，在休息室等候公布成绩。休息室共四口，安排在综合楼一楼，北面楼自西向东依次排列。
第一、第二说课室考生到第一休息室等候成绩；第三、第四说课室考生到第二休息室等候成绩；第五、第六说课室考生到第三休息室等候成绩；第七、第八说课室考生到第四休息室等候成绩。
7、医务室

医务室在综合楼一楼南面楼最东室。

各功能室具体位置详见《面试功能室安排示意图》。

考生进入候考室后，只准按规定时间进入相应楼层功能室，携带好个人物品，下楼后不得再次上楼，成绩公布后立即离开考点。

四、工作程序及流程

1、组织入场

考生在说课当天上午6:50前凭本人身份证（无身份证者须提供由公安部门出具的有效身份证明）、笔试准考证进入考点，到指定候考室等候，7:00后禁止进入考点候考室，届时未进入考点候考室者视为自动放弃，取消面试资格。严禁携带电脑、手机等任何通讯工具进入考点，否则视为违规。无视警告者，取消面试资格。非工作人员和非考生在说课时段一律禁止进入考区。

2、抽签

(抽顺序签：在工作人员组织下,考生凭本人身份证（或公安部门出具的有效身份证明）、笔试准考证, 按临场确定的抽签次序依次抽取说课顺序签（顺序签已注明抽取课题时间、备课室、说课时间、说课室、休息室等），并签字确认。过程全程录像监控。
(抽课题签：考生按照顺序签注明的抽课题签时间，到课题抽签室抽取说课课题，届时需出示本人身份证（或公安部门出具的有效身份证明）、笔试准考证和抽取的顺序签。报考幼师的考生，同时在唱歌、器乐、舞蹈三项中抽取两项才艺展示项。抽签后，考生对所抽课题进行登记并签字，课题抽取后不得更换。课题抽签室提供课题内容的教材复印件（定向岗位考生的说课课题不需要复印教材）。过程全程录像监控。
3、备课

考生抽取课题后到指定备课室备课，进入备课室只许携带空白小黑板、相关文具及考点提供的教材（幼师考生可携带自备乐器）。不准在提供的教材上乱写乱画，要保持教材整洁。严禁携带任何通讯工具、电脑、教材、教学参考资料、草稿纸等个人物品（备课室统一提供草稿纸）。私自携带资料物品进入备课室，一经查出，按违规处理。备课时间为1小时，提前2分钟到指定说课室外等候说课。过程全程录像监控。
    4、说课及成绩统计
考生可携带说课稿、小黑板及考点提供的教材（幼师考生可携带自备乐器），凭本人身份证、笔试准考证进入说课室说课。说课时只准报说课顺序号，禁止向评委透露其他信息，否则评委拒绝评分。中小学教师说课时限10分钟，幼儿教师说课时限15分钟（含才艺展示时间，考生合理搭配，才艺展示题目自定），超时扣分。说课完毕必须将说课稿、考点提供的教材交评委组，不得带走。过程全程录像监控。

说课评委异地聘请，课题现场命制。每说课组安排7名评委和3名统分员。说课评委和1名统分员异地聘请，另2名统分员由市人社局和市教育局选调，其中，市人社局统分员兼任监督员。评委负责为考生评分；统分员负责现场统计考生成绩、收验考生说课稿和草稿纸等。成绩统计时去掉一个最高分，去掉一个最低分，另五位评委的平均分即为该考生说课成绩，说课成绩计算到小数点后两位数，尾数四舍五入。考生说课结束后，到相应休息室等候公布成绩。
    5、成绩公布
成绩统计完毕，由评委组长到相应休息室公布成绩。人数少的学科结束一科公布一科；人数多的学科上午结束公布一次，下午结束公布一次。成绩公布后，考生须立即离开考点，不得在考点滞留。

五、其他事宜

1、考生要严格遵守考点和考场秩序，服从管理，文明应考，不准大声喧哗，不准影响他人。考生侯考和备课期间若离开侯考室或备课室，需有工作人员陪同。不按规定要求应考的，按违纪舞弊处理，取消面试资格,并视情节轻重给予相应处分，直至移交司法部门处理。

2、考点为尚未说课考生统一提供午餐。

3、面试成绩、考试总成绩和考察体检分数线在肥城教育局网站公布。

4、考生通过面试、档案审查、体检、选岗、公示等考核环节后，要与就业单位签订为期五年的服务协议，五年内不得调离、不得报考其他机关事业单位。
5、咨询电话：0538-3210210
肥城市公开招聘教师领导小组

2016年9月20日
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